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[TfponopLuinHI BiApPI3KK B
NPAMOKYTHOMY TPUKYTHUKY

Yce 34a€eTbCA HEMOXITMBUM, NMOKU XTO-HEOYAb LIbOro He 3poOUTH

HenbcoH MaHaena



[Mlpurapaemo

ChopmyioiTe TPH 03HAKHU NMOAIOHOCTI AJIS JOBLIBHMX
TPUKYTHHKIB

Chopmyiaronre 1 10BeaiTh NepuIy 03HAKY MOAIOHOCTI
IMPSIMOKYTHMX TPMKYTHHMKIB

CopmysaronTe APYry i TPETIO 03HAKHU MOAIOHOCTI
NPAMOKYTHMX TPHKYTHHMKIB

YoMy NpAMOKYTHI TPUKYTHHKHM 3 NIPONOPLINHAMHA
KaTeTamMu moaioHi?




CepegHiv nponopuinHMK BiAPI3OK

Biapi3zok X Ha3UBAKOTH CePeIHIM MPONMOPUIHHUM MiK
Biapizkamu a i b, akmio:

ChniBBIiZHOIIIEHHA MiXK TOBKMHAMHU
HesIKUX BIAPI3KIBY Y TPMKYTHMKY i 1 MOKHA BCTAHOBUTH

K0JIi HA3UBAIOTHLCA MeTpuuHumy  HOMICHI MEKIOBAKUHAMU
s1{PI3KIB Y TPUKYTHUKY?




[Mpoekuiil KaTeTiB Ha riNnoTeHy3y

Chopmyironre 04eBUIHY
3AJI€SKHICTDh MPOEKIIIin
KATeTIB HA INOTEeHY3y

IIpoekiiil KaTeTiB HA IOTEHY3Y



MeTpuyHi cniBBIAHOLWEHHSA B NPAMOKYTHOMY TPUKYTHUKY
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IIpoekiiii KaTeTiB HA IIIOTEHY3y
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MeTpuyHi cniBBIAHOLWEHHSA B NPAMOKYTHOMY TPUKYTHUKY
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MeTpuyHi cniBBIAHOLWEHHSA B NPAMOKYTHOMY TPUKYTHUKY

JloBeneHo
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a AABD ~ AABC
ABCD ~ AABC
AABD ~ ABCD

Anajgoriuno 3 AABD i AABC
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MeTpuyHi cniBBIAHOLWEHHSA B NPAMOKYTHOMY TPUKYTHUKY
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MeTpuyHi cniBBIAHOLWEHHSA B NPAMOKYTHOMY TPUKYTHUKY
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AABD~ABCD

Bucora npssMOKYTHOI0 TPMKYTHHUKA

AUINTHL MOr0 HA ABA MOAi0OHI
TPUKYTHUKH, KOKEH 13 AKUX MOXIOHNI
JAHOMY TPUKYTHHKY

Axun pakT MA BCTAHOBHJIHN
Y X0/1i 10BeAeHHSs TeopeMu”?




Ne 398

Y npsAiMOKYTHOMY TPMKYTHHKY

C ABC(4C = 90°) npoBeaeHO BUCOTY

CD. 3nanaithb:

a) CD, sxmo AD =4 cm, DB = 25 cm;

0) ACi BC, sxmo AB = 50 cm, AD = 18 cm

a) CD* =AD -DB =4 -25 =100 =10-10;

0) AC>* = AD - AB =18-50=900= 30" 30,
AC=30,DB =50-18~=...
BC:=DB:-CB=50-...= ..

CB =40



Po3B'si3yemo ryptom

C Bucora npsiMOKyTHOI0 TPUKYTHHKA

d/ NOPIBHIOE 24 ¢M i JUIMTDH TINOTEHY3Y Y

BimHOIIeHHI 9: 16. 3HaiaiThr KaTeTn
TPUKYTHHKA

Ax nozaauumo AD i DB? @



Po3B'si3yemo ryptom

IlepneHaAUKYJISAP, IPOBEACHUM i3
CepeIuHHU OCHOBM PIBHOOEPEHOI0
TPUKYTHUKA 10 OIYHOI CTOPOHH,
AUIMTH 11 HA BIAPI3KU 3aBAOBKKH 2,25
cM i 4 ¢cM. 3HAUAITH BUCOTY

K TPUKYTHUKA, IPOBEACHY 10 OIYHOI
CTOPOHHU

AMNC ~ A AKC ~ ACMB

1o MokeMO0 cka3aru npo
AMNC,AAKC,ACMB?




Po3B'si3yemo ryptom

B M C napaJjiejiorpama ABCD, npoBeaeHi 10
N
D

Biapisku AM i AN — Bucoru

cropin BC i CD BianoBiaHo. /loBenirs,
mo AMAN ~ AABC.

AAND ~ AAMB

2B = 2D = £MAN

A AMAN ~ AABC

Ipn

Posrasasauemo AMAN i AABC

Hapaﬂedll’l PulVlu IVAAAEN NFAUL VU DYINVVU L1 LlViNL




[ligcymku

SAKuM BIAPIZOK HAZMBAKTH CePEeaHIM NMPONOPUiINHAM
IBOX BiJIpPi3KIB?

SAAxor0 popmMys1010 MOB’sI3aHI MiK CO00X0 BHCOTA,
[POBEACHA 10 IMOTEHY3HM TAa MPOEKIIil KATeTIB Ha
rImoTeHy3y?

SAxoro0 popmMyJ1010 MiK CO0010 OB’ SI3aHI KATeT,
rinoTeHy3a Ta NpoeKIisa HbOro Karera Ha rinoreHysy?

Axun GpaKT MM BCTAHOBUJIM Y XO/Ti IOBEACHHS TeopeMu?
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